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Bejelentő a fővárosban folyamatban lévő út- és 
járda-felújítási munkálat kapcsán kezdeményezte 
egy közlekedésbiztonsági szempontból veszélyes 
fa kivágását.  

 
lezárt 

 
Budapesten a IV. kerületi Nádor utca felújítási munkáival összefüggésben benyújtott 
közérdekű bejelentéssel kapcsolatban Budapest Főváros Főjegyzője (továbbiakban: 
Főjegyző) a következő tájékoztatást adta.  
A bejelentő a beadványában megjelölt, kereszteződésénél álló fa miatti 
balesetveszélyre (beláthatóság), valamint a fagyökér által felnyomott járda- és 
útburkolati hibák állapotára vonatkozóan jelzett kifogást és javasolta az érintett fa 
eltávolítását. A tárgyban ezért szükségessé vált a fasorfenntartási feladatokat ellátó 
FŐKERT Nonprofit Zrt., valamint a forgalomtechnikai kezelői feladatokat ellátó 
Budapest Közút Zrt. megkeresése is. 
A FŐKERT Nonprofit Zrt. szakmai megállapítása szerint nevezett fa egészségi 
állapota megfelelő, azonban mivel a járda- és útszegély építések csak alapos 
gyökérmetszéssel végezhetőek el, valószínűsíthető, hogy a feltárásokat követően a fa 
állékonysága a burkolatbontás után veszélyessé válik. Amennyiben ez bekövetkezne, 
úgy az adott egyedet a kialakuló balesetveszélyre való tekintettel a FŐKERT 
Nonprofit Zrt. haladéktalanul el fogja távolítani, és a vonatkozó jogszabály adta 
lehetőséggel élve, Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatánál - a 
vonatkozó jogszabályoknak eleget téve - utólagos fakivágási bejelentéssel fog élni. 
Egyebekben a Budapest Közút Zrt. Forgalomtechnikai Igazgatóságának nyilatkozata 
szerint tárgyi kereszteződésben a fölérendelt irány útpályája az átlagosnál szélesebb, a 
Knézits Károly utcán érkező jármű „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblával 
találkozik, így annak mindenképpen le kell lassítania, adott esetben meg kell állnia. E 
tényezők alapján az elsőbbségadási manőver kellő odafigyeléssel végrehajtható, a 
forgalmi rend megváltoztatására, illetve egy egészséges fa kivágására emiatt nem 
volna szükség. 
 

 
 


